



Полным ходом идут работы на строительстве новой школы в Аксенове. На данный момент ведется благоустройство пришкольной территории, где асфальтовое покрытие уложено уже на 60 %. На 50% выполнены работы по укладке брусчатки. Кроме того, продолжаются укладка металлочерепицы на кровле здания и внутренние отделочные работы. Под мягкое покрытие подготовлены стадион, детские игровые и спортивные площадки, площадки для отдыха. С 11 августа директором Аксеновской СОШ назначен Максим Каштанов, до этого преподававший историю и обществознание в Большеелховской СОШ Лямбирского района. Следует заметить, что Максим Геннадьевич пришел в коллектив, умело подобранный и сплоченный прежним директором Альфией Бедрединовой. Мужчина намерен поддержать добрые традиции, сложившиеся в этой школе. Тем более, что трудится он и его коллеги будет в новом здании, построенном с учетом всех современных требований.